

News Release



株式会社キングジム

東京都千代田区東神田二丁目10番18号 〒101-0031 広報室 www.kingjim.co.jp

2017年1月11日

ノートや手帳に"はさめる"ペンケースに新タイプが登場!

「ペンサム」に新タイプ2種類を追加

社 長:宮本 彰

証券コード: 7962

株式会社キングジム(本社:東京都千代田区)は、ノートや手帳の表紙にはさんで一緒に持ち歩けるペンケース「ペンサム」に新タイプを 2 種類追加。2017 年 2 月 17 日(金)より発売いたします。初年度販売目標数量は合計で 9 万個です。





一般的に一緒に持ち運ぶことが多いペンケースとノート類は、持ち運ぶ際にそれぞれがばらばらになりやすいという不満点がありました。「ペンサム」はこのような背景に着目し開発した、ノートや手帳の表紙にはさんで一緒に持ち歩くことができるペンケースです。マグネットが内蔵されたフラップが付いているので、しっかりと固定できます。2016年2月の発売以来、ユーザーの皆様にご好評をいただいております。今回、「ペンサム」の特長はそのままに、スタンドタイプとフラットタイプの2種類を追加いたします。

スタンドタイプは底面にマチがあり、ノートからはずして机に置いた時に自立するため、ペンの出し入れがしやすい仕様です。また、ペンの収納本数に応じてマチが伸縮するので必要以上にかさばることもありません。フラットタイプは、マチがない薄型の形状で、ノートや手帳と合わせてもかさばらずに使用できます。どちらも開口部にチャックが付いているため、付せん、クリップなどの小物を収納可能です。

キングジムでは、「ペンサム」に新タイプを投入することにより、新たなユーザー層を獲得し、さらなる拡販に努めてまいります。

■ 製品概要

製品名: ペンサム

本体色: スタンドタイプ: 赤、黄、カーキ、ネイビー、黒、グレー

フラットタイプ:赤、キャメル、緑、ネイビー、黒、茶

価 格: スタンドタイプ: ¥1,400 +消費税

フラットタイプ: ¥1,500 +消費税

発売日: 2017年2月17日(金)

■ 製品仕様

品名	品番	素材	色	収納本数(ペン)	価格
ペンサム	No. 2002 (スタンドタイプ)	帆布	赤、黄、カーキ、 ネイビー、黒、グレー	約5本	¥1,400 +消費税
	No. 2003 (フラットタイプ)	ポリウレタン	赤、キャメル、緑、 ネイビー、黒、茶	約3本	¥1,500 +消費税

[※] No. 2002、No. 2003 は最大 2mm の厚さの表紙に取り付けられます。

■ 製品写真



ご掲載していただく場合は、商品に関するお問い合せ先は下記内容でお願いします。 株式会社キングジム お客様相談室 フリーダイヤル (全国共通) 0120-79-8107 (ナットクのパートナー) http://www.kingjim.co.jp/